

## **Западно-Сибирское следственное управление на транспорте СК России приняло участие в проведении «Урока мужества», посвященного Дню защитника Отечества**



Старший инспектор (по защите государственной тайны и мобилизационной работе) Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Самойлов М.И. принял участие в проведении «Урока мужества» и торжественных мероприятиях, посвящённых Дню защитника Отечества, в Новосибирском кооперативном техникуме им. А.Н. Косыгина.

В ходе своего выступления Самойлов М.И. рассказал учащимся техникума о мужестве и героизме воинов-пограничников в первые месяцы Великой Отечественной войны.

Присутствовавшие на «Уроке мужества» с большим интересом слушали рассказ выступавшего

---

о стойкости и преданности своему Отечеству пограничников, первыми встретивших гитлеровских захватчиков и вставших грудью на защиту своей Отчизны, не пожалевших ради Родины своей жизни.

Патриотическое воспитание молодого поколения, в том числе организация и проведение «Уроков мужества» в учебных заведениях, является неотъемлемой частью деятельности следственного управления.

Задача взрослого поколения всеми доступными средствами сделать все возможное для того, чтобы эта правда о подвигах вселилась в умы и в сердца подрастающего поколения, осталась там навеки.

20 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1541949>